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Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa costruttrice senza alcun obbligo di 
preavviso

Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the manufacturer with no obligation of 
previous notice
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Tolleranze geometriche
generali secondo

classe L
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Quote lineari e angolari
generali secondo
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DIS.
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Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe
Hauteur travail

16 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite
Portée à hauteur maximale

8,9 m

Portata
Capacity 
Traglast
Charge utile

250 Kg

N. operatori
N. operators 
Anzahl Personen
N. opérateurs

2

Altezza piano calpestio
Walk-on surface height
Korbbodenhöhe
Hauteur plancher

14 m

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen
Rotation tourelle

400°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb
Panier

Alluminio 1400 x 710 x 1100 mm
Aluminium 1400 x 710 x 1100 mm
Alluminium 1400 x 710 x 1100 mm
Aluminium 1400 x 710 x 1100 mm

Rotazione cesta
Basket rotation 
Korbschwenkung
Rotation panier

+/- 90°

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen
Stabilisation

H+H / A+A

Comandi
Controls 
Steuerungen
Commandes

Elettroidraulici
Electro-hydraulic

Elektrohydraulisch
Hydrauliques
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Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa costruttrice senza alcun obbligo di 
preavviso

Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the manufacturer with no obligation of 
previous notice

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI 
LAVORO SI RIDUCE

WITH FIBERGLASS BUCKET ( ~ 30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED

LARGHEZZA IN ASSETTO DI MARCIA: 
2100 mm
WIDTH IN DRIVING CONFIGURATION: 
2100 mm

ISOLI ORDER : _ ____

VIN CODE : _________________

WEIGHTS  (*) :
•  VEHICLE WEIGHT: ~ 1660 kg
•  OVERALL MACHINE WEIGHT: ~ 
3340 kg
   (VEHICLE + ISOLI EQUIPMENT;
     WITH DRIVER AND FUEL TANK 
90% FULL)

(*)  WITH NO ACCESSORIES;
DUE TO MANUFACTURING 
TOLERANCES A 
DIFFERENCE OF +/-3% IS 
ALLOWED. 
OPTIONS CAN INFLUENCE WEIGHTS.

3750 9982701~ 

7449~ 

29
98
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715

11
15

290Ā

70°

R8,8m-80 kg

R10,3m-80 kg

_ _ _
_

21906048

20/06/2019

PT180 ON IVECO 35S WB = 3750 mm

VT-55-NE ON IVECO 35S WB = 3750 mm

PT180 ON IVECO 35S WB = 3750 

VT-55-NE ON IVECO 35S WB = 3750 
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LA ISOLI SpA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODUZIONE O COMUNICAZIONE A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE
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DATA

A

COMMESSA DESTINAZIONE CONSEGNA
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DENOMINAZIONE

oltre
3
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�no a
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LUCIDATOCHIMINELLO

FONTANIVA (PD)

DIS.

VER.

DESCRIZIONEDATAREV.

Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe
Hauteur travail

17,8 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite
Portée à hauteur maximale

10,3 m

Portata
Capacity 
Traglast
Charge utile

250 Kg

Altezza piano calpestio
Walk-on surface height
Korbbodenhöhe
Hauteur plancher

15,8 m

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen
Rotation tourelle

400°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb
Panier

Alluminio 1400x710x1100 mm
Aluminium 1400x710x1100 mm
Alluminium 1400x710x1100 mm
Aluminium 1400x710x1100 mm

Rotazione cesta
Basket rotation 
Korbschwenkung
Rotation panier

+/- 90°

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen
Stabilisation

A-A

Comandi
Controls 
Steuerungen
Commandes

Idraulici
Hydraulic

Hydraulisch
Hydrauliques

ISOLI S.p.a | Via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) | Italy | Tel +39 049 9438611 | Fax +39 049 9438600

AERIAL WORK PLATFORM | PT180

10 5 50

29
98

11
15

2701 3750

7449

998

10

5

0

5
5

15

77°

70° 290°

Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa costruttrice senza alcun obbligo di 
preavviso

Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the manufacturer with no obligation of 
previous notice

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI 
LAVORO SI RIDUCE

WITH FIBERGLASS BUCKET ( ~ 30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED

LARGHEZZA IN ASSETTO DI MARCIA: 
2100 mm
WIDTH IN DRIVING CONFIGURATION: 
2100 mm

ISOLI ORDER : _ ____

VIN CODE : _________________

WEIGHTS  (*) :
•  VEHICLE WEIGHT: ~ 1660 kg
•  OVERALL MACHINE WEIGHT: ~ 
3340 kg
   (VEHICLE + ISOLI EQUIPMENT;
     WITH DRIVER AND FUEL TANK 
90% FULL)

(*)  WITH NO ACCESSORIES;
DUE TO MANUFACTURING 
TOLERANCES A 
DIFFERENCE OF +/-3% IS 
ALLOWED. 
OPTIONS CAN INFLUENCE WEIGHTS.

3750 9982701~ 

7449~ 

29
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~ 
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70°

R8,8m-80 kg

R10,3m-80 kg

_ _ _
_

21906048

20/06/2019

PT180 ON IVECO 35S WB = 3750 mm

VT-55-NE ON IVECO 35S WB = 3750 mm

PT180 ON IVECO 35S WB = 3750 

VT-55-NE ON IVECO 35S WB = 3750 
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AERIAL WORK PLATFO
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PIATTAFORMA PER LAVORO AEREO AUTOCARRATA 
TRUCK- MOUNTED AERIAL L IFT WORK PLATFORM  

HUBARBEITSBÜHNE AUF LKW

isoli@isoli.com | www.isoli.com 



Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe

19,90 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite

10,80 m

Portata
Capacity 
Traglast

250 Kg

N. operatori
N. operators 
Anzahl Personen

2

Altezza piano calpestio
Walk-on surface height
Korbbodenhöhe

17,90 m

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen

400°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb

Alluminio 1400 x 710 x 1100 mm
Aluminium 1400 x 710 x 1100 mm
Alluminium 1400 x 710 x 1100 mm

Rotazione cesta
Basket rotation 
Korbschwenkung

+/- 90°

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen

HE+H /HH

Comandi
Controls 
Steuerungen

Idraulici
Hydraulic

Hydraulisch

ISOLI S.p.a | Via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) | Italy | Tel +39 049 9438611 | Fax +39 049 9438600
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TRATTAMENTO TERMICO TRATTAMENTO SUPERFICIALE

UNI EN 22768-2

Tolleranze geometriche
generali secondo

classe L
UNI EN 22768-1

Quote lineari e angolari
generali secondo
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LA ISOLI SpA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODUZIONE O COMUNICAZIONE A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE
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A
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DENOMINAZIONE
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4000
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LUCIDATORABACCHI

21406029

30/07/2014

PT200 on NISSAN CABSTAR 35 Euro6 wb=3400 mm

DIS.

VER.

DESCRIZIONEDATAREV.

2 31.05.2018 Aggiornata posizione asse ralla per Euro6
C.M.

FONTANIVA (PD)

2100 - Condizioni di marcia
2100 - Driving conditions

DDaattii  ee  ccaarraattttee rriissttiicchhee  tteeccnniicchhee  ssoonnoo  iinn ddiiccaattiivvii  ee  nnoo nn  vviinnccoollaannttii,,  eessssii  ppoottrraannnnoo
vvaarriiaarree  aa  ggiiuuddiizz iioo  ddeellllaa  ccaassaa  ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo

TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreenn ccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy
mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee  mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioo uuss  nnoottiiccee

2010 - Stab. posteriori
2010 - Rear stab.

2410 - (1920 in sagoma) ant.
2410 - (1920 retracted) front

PT200 on NISSAN CABSTAR 35 Euro6 wb=3400 mmA= MMAAXX
225500  kkgg

D= MMAAXX
8800  kkgg

C= MMAAXX
112200  kkgg

B= MMAAXX
220000  kkgg

DDIIAAGGRRAAMMMMAA  DDII  LLAAVVOORROO  PPOOSSTTEERRIIOORREE  EE  LL AATTEERRAALLEE
REAR AND SIDE WORKING DIAGRAM
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  CON CESTA IN VETRORESINA IL RAGGIO DI LAVORO E' RIDOTTO DI 0,4 m CIRCA
  WITH FIBREGLASS BUCKET OUTREACH IS REDUCED ABOUT 0,4 m
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FRONT WORKING DIAGRAM − WITH BEAM RETRACTED
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vvaarriiaarree  aa  ggiiuuddiizz iioo  ddeellllaa  ccaassaa  ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo

TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreenn ccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy
mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee  mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioo uuss  nnoottiiccee

2010 - Stab. posteriori
2010 - Rear stab.

2410 - (1920 in sagoma) ant.
2410 - (1920 retracted) front

PT200 on NISSAN CABSTAR 35 Euro6 wb=3400 mmA= MMAAXX
225500  kkgg

D= MMAAXX
8800  kkgg

C= MMAAXX
112200  kkgg

B= MMAAXX
220000  kkgg

DDIIAAGGRRAAMMMMAA  DDII  LLAAVVOORROO  PPOOSSTTEERRIIOORREE  EE  LL AATTEERRAALLEE
REAR AND SIDE WORKING DIAGRAM
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  CON CESTA IN VETRORESINA IL RAGGIO DI LAVORO E' RIDOTTO DI 0,4 m CIRCA
  WITH FIBREGLASS BUCKET OUTREACH IS REDUCED ABOUT 0,4 m
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DDIIAAGGRRAAMMMMAA  DDII  LLAAVVOORROO  AANNTTEERRIIOORREE  −−  CCOONN  TTRRAAVVEERRSSAA   RRIIEENNTTRRAATTAA
FRONT WORKING DIAGRAM − WITH BEAM RETRACTED
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FRONT WORKING DIAGRAM − WITH BEAM RETRACTED
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FRONT WORKING DIAGRAM − WITH BOTH BEAMS EXTENDED
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2010 - Stab. posteriori

2100 - Condizioni di marcia

1400

2410 - (1920 in sagoma) ant.

2010 - Rear stab.

2100 - Driving conditions

2410 - (1920 retracted) front
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PIATTAFORMA PER LAVORO AEREO AUTOCARRATA 
TRUCK- MOUNTED AERIAL L IFT WORK PLATFORM  

HUBARBEITSBÜHNE AUF LKW

NACELLE ÉLÉVATRICE ARTICULÉE



Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe
Hauteur travail

19,9 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite
Portée à hauteur maximale

8,4 m

Portata
Capacity 
Traglast
Charge utile

230 Kg

N. operatori
N. operators 
Anzahl Personen
N. opérateurs

2

Velocità max. vento
Max. wind speed
Max. Windgeschwindigkeit
Max. vitesse du vent

12,5 m/s

Braccio di lavoro doppio
Working boom 
Hubarm
Double portée à hauteur 

Pantografo + Braccio telescopico a 2 sezioni
Double pantograph + 2 Section telescopic arm

Pantograph-Gelenkteleskoparm, 2-stufig
Pantographe double + Portée à hauteur télescopique 2 sections

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen
Rotation tourelle

400°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb
Panier

Alluminio 1400x710x1100 mm
Aluminium 1400x710x1100 mm
Alluminium 1400x710x1100 mm 
Aluminium 1400x710x1100 mm

Rotazione cesta
Basket rotation 
Korbschwenkung
Rotation panier

Idraulica 90° dx + 90° sx
Hydraulic 90° right + 90° left

Hydraulisch 90° rechts und 90° links
Hydraulique 90 ° droite + 90 ° gauche

Livellamento cesta
Basket leveling 
Korbnivellierung
Nivellement du panier

Idraulico
Hydraulic

Hydraulisch
Hydraulique

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen
Stabilisation

Verticale HE-H sagoma
Vertical stabilisation HE-H in folded position

Vertikale Stabilisierung HE-H in gefalteter Position
Verticale HE-H

Comandi
Controls 
Steuerungen
Commandes

Elettroidraulici
Electro-hydraulic

Elektrohydraulisch
Électrohydrauliques

Installazione minima
Minimum installation 
Min. Gesamtgewicht
Installation minimale

3500 Kg
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WORKING AREA PNT200 HE ON IVECO 35S WB=3750



Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa costruttrice senza alcun obbligo di preavviso
Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the manufacturer with no obligation of previous notice
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DIAGRAMMA DI LAVORO
WORKING DIAGRAM METRI

METER
S

230 kg*








TRAVERSE ESTESE SU ENTRAMBI I LATI
EXTENDED BEAMS ON BOTH SIDES



ANGOLO MASSIMO BRACCIO: 80°
MAXIMUM ANGLE BOOM: 80°
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WORKING AREA PNT200 HE ON IVECO 35S WB=3750



Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa costruttrice senza alcun obbligo di preavviso
Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the manufacturer with no obligation of previous notice
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DIAGRAMMA DI LAVORO
WORKING DIAGRAM METRI

METER
S

230 kg*








TRAVERSE ESTESE SU ENTRAMBI I LATI
EXTENDED BEAMS ON BOTH SIDES



ANGOLO MASSIMO BRACCIO: 80°
MAXIMUM ANGLE BOOM: 80°
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WORKING AREA PNT200 HE ON IVECO 35S WB=3750



Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa costruttrice senza alcun obbligo di preavviso
Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the manufacturer with no obligation of previous notice
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DIAGRAMMA DI LAVORO
WORKING DIAGRAM METRI

METER
S

230 kg*








TRAVERSE ESTESE SU ENTRAMBI I LATI
EXTENDED BEAMS ON BOTH SIDES



ANGOLO MASSIMO BRACCIO: 80°
MAXIMUM ANGLE BOOM: 80°
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PIATTAFORMA PER LAVORO AEREO AUTOCARRATA 
TRUCK- MOUNTED AERIAL L IFT WORK PLATFORM  

HUBARBEITSBÜHNE AUF LKW

NACELLE ÉLÉVATRICE ARTICULÉE
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TRATTAMENTO TERMICO TRATTAMENTO SUPERFICIALE

UNI EN 22768-2

Tolleranze geometriche
generali secondo

classe L
UNI EN 22768-1

Quote lineari e angolari
generali secondo

classe m ±0.1 ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2 ±2
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LA ISOLI SpA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODUZIONE O COMUNICAZIONE A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE
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LUCHETTI26.02.2020

WORKING AREA VAT-66-NLX ON ISUZU M21 WB=3350

Dati e caratteristiche tecniche sono indicativi e non vincolanti, essi potranno variare a giudizio della casa
costruttrice senza alcun obbligo di preavviso
Technical data and features are given as reference only and not binding. They may be changed by the
manufacturer with no obligation of previous notice
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AREA DI LAVORO MASSIMA / MAXIMUM WORKING AREA

- CON TRAVERSE ESTESE /  WITH EXTENDED BEAMS

AREA DI LAVORO LIMITATA / LIMITED WORKING AREA

- CON TRAVERSE RIENTRATE / WITH RETRACTED BEAMS
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PNT220-NLX ON ISUZU M21 WB=3350
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80kg
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TRAVERSE ESTESE SU ENTRAMBI I LATI
EXTENDED BEAMS ON BOTH SIDES

TUTTE LE TRAVERSE RIENTRATE
ALL BEAMS COMPLETELY RETRACTED

2 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 2 STABILIZATION MODES

2120~ 

3100~ 

R=11,2m - 1
20kg

R=9,7m - 80kg

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE
WITH FIBERGLASS BUCKET (~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED
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4 26.06.2017 Riportati diagrammi con valori rilevati
C.M.

TRATTAMENTO TERMICO TRATTAMENTO SUPERFICIALE

UNI EN 22768-2

Tolleranze geometriche
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generali secondo
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FRIGO26.04.2016

WORKING AREA PNT220NLX ON NISSAN CABSTAR WB=2900

FONTANIVA (PD)

DDaattii  ee  ccaarraatttteerriissttiicchhee  tteeccnniicchhee  ssoonnoo  iinnddiiccaattiivvii  ee  nnoonn  vviinnccoollaannttii,,  eessssii  ppoottrraannnnoo  vvaarriiaarree  aa  ggiiuuddiizziioo  ddeellllaa
ccaassaa  ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo
TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreennccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy  mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee
mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioouuss  nnoottiiccee
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AREA DI LAVORO MASSIMA / MAXIMUM WORKING AREA
- CON TRAVERSE ESTESE / WITH EXTENDED BEAMS
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE POSTERIORE /
   WITH RETRACTED BEAMS ON REAR SECTOR

AREA DI LAVORO LIMITATA / LIMITED WORKING AREA
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE LATERALE /
  WITH RETRACTED BEAMS ON SIDE SECTOR
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PNT220NLX ON NISSAN CABSTAR 35.13 WB=2900

2610
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TTRRAAVVEERRSSEE  EESSTTEESSEE  SSUU  EENNTTRRAAMMBBII  II  LLAATTII
EEXXTTEENNDDEEDD  BBEEAAMMSS  OONN  BBOOTTHH  SSIIDDEESS

TTRRAAVVEERRSSEE  EESSTTEESSEE  SSUU  UUNN  SSOOLLOO  LLAATTOO::  DDEESSTTRROO  OO  SSIINNIISSTTRROO
EEXXTTEENNDDEEDD  BBEEAAMMSS  OONN  OONNEE  SSIIDDEE  OONNLLYY::  RRIIGGHHTT  OORR  LLEEFFTT

TTUUTTTTEE  LLEE  TTRRAAVVEERRSSEE  RRIIEENNTTRRAATTEE
AALLLL  BBEEAAMMSS  CCOOMMPPLLEETTEELLYY  RREETTRRAACCTTEEDD

4 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 4 STABILIZATION MODES

2709~ 2900 1062
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3100R=10,2m - 80kg
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R=11,2m - 1
20kg
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R=8,4m - 80kg R=8,4m - 80kg

R=11,2m - 120kg
R=9,7m - 80kg

R=9,7m - 80kg

R=7,1m - 80kg

R=11,2m - 120kg

R=9,7m - 80kg
CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE

WITH FIBERGLASS BUCKET (~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED
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WORKING AREA PNT220NLX ON NISSAN CABSTAR WB=2900

FONTANIVA (PD)

DDaattii  ee  ccaarraatttteerriissttiicchhee  tteeccnniicchhee  ssoonnoo  iinnddiiccaattiivvii  ee  nnoonn  vviinnccoollaannttii,,  eessssii  ppoottrraannnnoo  vvaarriiaarree  aa  ggiiuuddiizziioo  ddeellllaa
ccaassaa  ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo
TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreennccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy  mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee
mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioouuss  nnoottiiccee

0 5 10 0 5 10

AREA DI LAVORO MASSIMA / MAXIMUM WORKING AREA
- CON TRAVERSE ESTESE / WITH EXTENDED BEAMS
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE POSTERIORE /
   WITH RETRACTED BEAMS ON REAR SECTOR

AREA DI LAVORO LIMITATA / LIMITED WORKING AREA
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE LATERALE /
  WITH RETRACTED BEAMS ON SIDE SECTOR
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TTRRAAVVEERRSSEE  EESSTTEESSEE  SSUU  EENNTTRRAAMMBBII  II  LLAATTII
EEXXTTEENNDDEEDD  BBEEAAMMSS  OONN  BBOOTTHH  SSIIDDEESS

TTRRAAVVEERRSSEE  EESSTTEESSEE  SSUU  UUNN  SSOOLLOO  LLAATTOO::  DDEESSTTRROO  OO  SSIINNIISSTTRROO
EEXXTTEENNDDEEDD  BBEEAAMMSS  OONN  OONNEE  SSIIDDEE  OONNLLYY::  RRIIGGHHTT  OORR  LLEEFFTT

TTUUTTTTEE  LLEE  TTRRAAVVEERRSSEE  RRIIEENNTTRRAATTEE
AALLLL  BBEEAAMMSS  CCOOMMPPLLEETTEELLYY  RREETTRRAACCTTEEDD

4 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 4 STABILIZATION MODES
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R=9,7m - 80kg
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R=11,2m - 120kg

R=9,7m - 80kg
CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE

WITH FIBERGLASS BUCKET (~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED

Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe
Hauteur travail

21,8 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite
Portée à hauteur maximale

11,2 m

Portata
Capacity 
Traglast
Charge utile

250 Kg

N. operatori
N. operators 
Anzahl Personen
N. opérateurs

2

Altezza piano calpestio
Walk-on surface height
Korbbodenhöhe
Hauteur plancher

19,90 m

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen
Rotation tourelle

600°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb
Panier

Alluminio 1400x710x1115 mm
Aluminium 1400x710x1115 mm
Alluminium 1400x710x1115 mm
Aluminium 1400x710x1115 mm

Rotazione cestello
Basket rotation 
Korbrotation
Rotation panier

90° dx/sx
90° R.-H./L.-H.
90° Rechts/Links

90° droite/gauche

Comandi
Controls 
Steuerungen
Commandes

Elettroidraulici
Electro-hydraulic with can bus control panel
Elektrohydraulische CAN-Bus-Steuerungen

Électrohydrauliques avec tableau de commande CAN-Bus

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen
Stabilisation

H-H

AERIAL WORK PLATFORM | PNT220NLX
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WORKING AREA PNT220NLX ON NISSAN CABSTAR WB=2900

FONTANIVA (PD)
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ccaassaa  ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo
TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreennccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy  mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee
mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioouuss  nnoottiiccee
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AREA DI LAVORO MASSIMA / MAXIMUM WORKING AREA
- CON TRAVERSE ESTESE / WITH EXTENDED BEAMS
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE POSTERIORE /
   WITH RETRACTED BEAMS ON REAR SECTOR

AREA DI LAVORO LIMITATA / LIMITED WORKING AREA
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE LATERALE /
  WITH RETRACTED BEAMS ON SIDE SECTOR
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4 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 4 STABILIZATION MODES
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CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE

WITH FIBERGLASS BUCKET (~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED
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LA ISOLI SpA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODUZIONE O COMUNICAZIONE A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE
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2 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 2  STABILIZATION MODES

120kg
B=

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE
WITH FIBERGLASS BUCKET ( ~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED
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3 30.05.2017 Modificato settori
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TRATTAMENTO TERMICO TRATTAMENTO SUPERFICIALE

UNI EN 22768-2

Tolleranze geometriche
generali secondo

classe L
UNI EN 22768-1

Quote lineari e angolari
generali secondo

classe m ±0.1 ±0.1 ±0.2 ±0.3 ±0.5 ±0.8 ±1.2 ±2
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LA ISOLI SpA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODUZIONE O COMUNICAZIONE A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE
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FRIGO17/01/2017

WORKING AREA PNT240 ON NISSAN CABSTAR WB=2900

FONTANIVA (PD)

DDaattii  ee  ccaarraatttteerriissttiicchhee  tteeccnniicchhee  ssoonnoo  iinnddiiccaattiivvii  ee  nnoonn  vviinnccoollaannttii,,  eessssii  ppoottrraannnnoo  vvaarriiaarree  aa  ggiiuuddiizzii oo  ddeellllaa  ccaassaa
ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo
TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreennccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy  mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee
mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioouuss  nnoottiiccee
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TTRRAAVVEERRSSEE  EESSTTEESSEE  SSUU  EENNTTRRAAMMBBII  II  LLAATTII
EEXXTTEENNDDEEDD  BBEEAAMMSS  OONN  BBOOTTHH  SSIIDDEESS

TTRRAAVVEERRSSEE  EESSTTEESSEE  SSUU  UUNN  SSOOLLOO  LLAATTOO::  DDEESSTTRROO  OO  SSIINNIISSTTRROO
EEXXTTEENNDDEEDD  BBEEAAMMSS  OONN  OONNEE  SSIIDDEE  OONNLLYY::  RRIIGGHHTT  OORR  LLEEFFTT

TTUUTTTTEE  LLEE  TTRRAAVVEERRSSEE  RRIIEENNTTRRAATTEE
AALLLL  BBEEAAMMSS  CCOOMMPPLLEETTEELLYY  RREETTRRAACCTTEEDD

4 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 4 STABILIZATION MODES
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120kg
B=

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE
WITH FIBERGLASS BUCKET (~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED

PNT240 ON NISSAN CABSTAR 35.13 WB=2900
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AREA DI LAVORO MASSIMA / MAXIMUM WORKING AREA
- CON TRAVERSE ESTESE / WITH EXTENDED BEAMS
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE POSTERIORE /
   WITH RETRACTED BEAMS ON REAR SECTOR
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AREA DI LAVORO LIMITATA / LIMITED WORKING AREA
- CON TRAVERSE RIENTRATE SUL SETTORE LATERALE /
  WITH RETRACTED BEAMS ON SIDE SECTOR
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Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe
Hauteur travail

23,90 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite
Portée à hauteur maximale

12,10 m

Portata
Capacity 
Traglast
Charge utile

250 Kg

N. operatori
N. operators 
Anzahl Personen
N. opérateurs

2

Altezza piano calpestio
Walk-on surface height
Korbbodenhöhe
Hauteur plancher

21,90 m

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen
Rotation tourelle

600°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb
Panier

Alluminio 1400x710x1115 mm
Aluminium 1400x710x1115 mm
Alluminium 1400x710x1115 mm
Aluminium 1400x710x1115 mm

Rotazione cestello
Basket rotation 
Korbrotation
Rotation panier

90° dx/sx
90° R.-H./L.-H.
90° Rechts/Links

90° droite/gauche

Comandi
Controls 
Steuerungen
Commandes

Elettroidraulici
Electro-hydraulic

Elektrohydraulisch
Électrohydrauliques

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen
Stabilisation

H-H

AERIAL WORK PLATFORM | PNT240
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LA ISOLI SpA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODUZIONE O COMUNICAZIONE A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE
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2 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 2  STABILIZATION MODES

120kg
B=

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE
WITH FIBERGLASS BUCKET ( ~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED
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2 MODALITA' DI STABILIZZAZIONE / 2  STABILIZATION MODES

120kg
B=

CON CESTA IN VETRORESINA (PIU' PESANTE DI ~30 kg RISPETTO CESTA IN ALLUMINIO),  IL RAGGIO DI LAVORO SI RIDUCE
WITH FIBERGLASS BUCKET ( ~30 kg HEAVIER THAN ALUMINUM BUCKET), WORKING OUTREACH IS REDUCED
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PNT 290
La piattaforma
che non c’era, ORA C’È.
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CON CESTA IN VETRORESINA  IL RAGGIO  DI LAVORO SI RIDUCE DI CIRCA 0,5 m A CAUSA DELLE DIMENSIONI INFERIORI

DELLA CESTA; PORTATA  MASSIMA DA VERIFICARE
WITH FIBERGLASS BASKET THE WORKING OUTREACH IS REDUCED BY APPROX. 0,5 m DUE TO THE SMALLER

DIMENSIONS OF THE BASKET; MAXIMUM PAYLOAD TO BE DEFINED

IL RAGGIO DI LAVORO POTREBBE ESSERE RIDOTTO IN FUNZIONE DEL VEICOLO
HORIZONTAL OUTREACH MAY BE REDUCED DUE TO VEHICLE STABILITY
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TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreennccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy  mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee  mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioouuss  nnoottiiccee
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CON CESTA IN VETRORESINA  IL RAGGIO  DI LAVORO SI RIDUCE DI CIRCA 0,5 m A CAUSA DELLE DIMENSIONI INFERIORI

DELLA CESTA; PORTATA  MASSIMA DA VERIFICARE
WITH FIBERGLASS BASKET THE WORKING OUTREACH IS REDUCED BY APPROX. 0,5 m DUE TO THE SMALLER

DIMENSIONS OF THE BASKET; MAXIMUM PAYLOAD TO BE DEFINED
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DETAILS TECHNIQUES

Altezza max. di lavoro
Max. working height 
Max. Arbeitshöhe
Hauteur travail

29 m

Sbraccio max. di lavoro
Max. working boom extension 
Max. Reichweite
Portée à hauteur maximale

17 m

Portata
Capacity 
Traglast
Charge utile

250 Kg

N. operatori
N. operators 
Anzahl Personen
N. opérateurs

2

Altezza piano calpestio
Walk-on surface height
Korbbodenhöhe
Hauteur plancher

27 m

Rotazione sovrastruttura
Upperstructure rotation 
Drehung Oberwagen
Rotation tourelle

400°

Cesta
Basket 
Arbeitskorb
Panier

2200x750x1.100 mm

Rotazione cestello
Basket rotation 
Korbrotation
Rotation panier

+/- 90°

Comandi
Controls 
Steuerungen
Commandes

Elettroidraulici
Electro-hydraulic

Elektrohydraulisch
Électrohydrauliques

Stabilizzatori
Outriggers 
Abstützungen
Stabilisation

Verticale H-H sagoma
Vertical stabilisation 

H-H in folded position
Vertikale Stabilisierung 

H-H in gefalteter Position
Verticale H-H dans le gabarit

DIAGRAMMA DI LAVORO / WORKING DIAGRAM /
ARBEITSDIAGRAMM / SCHÉMA DE TRAVAIL [m]
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CON CESTA IN VETRORESINA  IL RAGGIO  DI LAVORO SI RIDUCE DI CIRCA 0,5 m A CAUSA DELLE DIMENSIONI INFERIORI

DELLA CESTA; PORTATA  MASSIMA DA VERIFICARE
WITH FIBERGLASS BASKET THE WORKING OUTREACH IS REDUCED BY APPROX. 0,5 m DUE TO THE SMALLER

DIMENSIONS OF THE BASKET; MAXIMUM PAYLOAD TO BE DEFINED

IL RAGGIO DI LAVORO POTREBBE ESSERE RIDOTTO IN FUNZIONE DEL VEICOLO
HORIZONTAL OUTREACH MAY BE REDUCED DUE TO VEHICLE STABILITY
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CON CESTA IN VETRORESINA  IL RAGGIO  DI LAVORO SI RIDUCE DI CIRCA 0,5 m A CAUSA DELLE DIMENSIONI INFERIORI

DELLA CESTA; PORTATA  MASSIMA DA VERIFICARE
WITH FIBERGLASS BASKET THE WORKING OUTREACH IS REDUCED BY APPROX. 0,5 m DUE TO THE SMALLER

DIMENSIONS OF THE BASKET; MAXIMUM PAYLOAD TO BE DEFINED

IL RAGGIO DI LAVORO POTREBBE ESSERE RIDOTTO IN FUNZIONE DEL VEICOLO
HORIZONTAL OUTREACH MAY BE REDUCED DUE TO VEHICLE STABILITY

DDaattii  ee  ccaarraatttteerriissttiicchhee  tteeccnniicchhee  ssoonnoo  iinnddiiccaattiivvii  ee  nnoonn  vviinnccoollaannttii,,  eessssii  ppoottrraannnnoo  vvaarriiaarree  aa  ggiiuuddiizziioo  ddeellllaa  ccaassaa  ccoossttrruuttttrriiccee  sseennzzaa  aallccuunn  oobbbblliiggoo  ddii  pprreeaavvvviissoo
TTeecchhnniiccaall  ddaattaa  aanndd  ffeeaattuurreess  aarree  ggiivveenn  aass  rreeffeerreennccee  oonnllyy  aanndd  nnoott  bbiinnddiinngg..  TThheeyy  mmaayy  bbee  cchhaannggeedd  bbyy  tthhee  mmaannuuffaaccttuurreerr  wwiitthh  nnoo  oobblliiggaattiioonn  ooff  pprreevviioouuss  nnoottiiccee

MMAAXX
225500  kkgg

3157

8119

350

2
5
0
0

2492

7454

3
4
7
6


